



Председатель СК России поручил расследовать обстоятельства готовящейся информационной провокации в отношении российских войск в украинском селе Мощун



Министерство обороны России сообщило, что 4 апреля 2022 года в селе Мощун на северо-западе от Киева солдаты 72-го украинского главного центра психологических операций провели постановочную видеосъемку с якобы погибшими от насильственных действий российских войск мирными жителями. Не соответствующая действительности информация готовилась для распространения через западные СМИ в целях дискредитации вооруженных сил Российской Федерации.

Александр Иванович Бастрыкин поручил Главному следственному управлению СК России зафиксировать и расследовать данные обстоятельства, принять все меры к разоблачению всех причастных к подготовке провокации лиц, а также дать процессуальную оценку их действиям по признакам преступления, предусмотренного ст. 207.3 УК РФ (публичное распространение



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

заведомо ложной информации об использовании Вооруженных Сил Российской Федерации).

05 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1670754>